Мастер-класс Технология проектирования дистанционного  учебного курса 
через использование возможностей дистанционного обучения
 в учебном процессе через  АИС «Сетевой город» и СДО «MOODLE»

Основная часть педагогов  края используют АИС «Сетевой город» как электронный журнал, как систему, которая позволяет быстро получить необходимые отчеты, различные сведения. Родители и ученики могут получить свою информацию, но прежде всего для них АИС «Сетевой город» - это электронный дневник, где выставлены все оценки и записаны домашние задания.  
Но есть еще достаточно важные возможности этой системы и системы «MOODLE» - это функционал по поддержке дистанционного обучения.
Материал выездного мастер-класса позволит не только познакомиться с возможностями дистанционного обучения вышеуказанных систем, но научиться проектировать учебные курсы дистанционного обучения,    использовать модули, позволяющие   наладить  информационно-коммуникационные связи между участниками учебного процесса. 
Особое место будет уделено администрированию системы дистанционного обучения «MOODLE», знакомству с пакетом  программного обеспечения для создания курсов дистанционного обучения и  web-сайтов MOODLE. 
Слушатели познакомятся с технологией создания тестов в СДО «MOODLE» как инструментом, позволяющим учителю оценивать и контролировать знания учащихся. 

